

**POPIS DOKUMENTACIJE KOJA SE PRILAŽE UZ ZAHTJEV ZA KREDIT
POVJERENSTVU ZA PROVEDBU PROGRAMA KREDITIRANJA
POLJOPRIVREDE NA PODRUČJU PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE
"PODUZETNIK U POLJOPRIVREDI 2015."**

PODUZETNIK	DOKUMENTACIJA ZA POVJERENSTVO
<p align="center">A) TRGOVAČKO DRUŠTVO, ZADRUGA</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Popunjen obrazac zahtjeva za kredit na Program kreditiranja poljoprivrede na području Primorsko-goranske županije "Poduzetnik u poljoprivredi 2015." i prilog uz zahtjev (Privitak br.1) 2. Preslika izvotka iz sudskog registra Trgovačkog suda sa svim dopunama i promjenama – ne stariji od 3 mjeseca 3. Bilanca i račun dobiti i gubitka za dvije prethodne godine osim za novoosnovana trgovačka društva i zadruge 4. BON 1 i BON 2 – ne stariji od 30 dana osim za novoosnovana trgovačka društva i zadruge 5. Potvrda o poreznom dugu – ne starija od 30 dana 6. Preslika rješenja o upisu u Upisnik poljoprivrednih proizvođača Republike Hrvatske 7. Kratak opis investicije prema Obrascu br. 1 (u privitku) 8. Izjava o korištenim državnim potporama male vrijednosti prema Obrascu br. 2 (u privitku).

PODUZETNIK	DOKUMENTACIJA ZA POVJERENSTVO
<p style="text-align: center;">B) OBRT</p> <p>=====</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Popunjen obrazac zahtjeva za kredit na Program kreditiranja poljoprivrede na području Primorsko-goranske županije "Poduzetnik u poljoprivredi 2015." i prilog uz zahtjev (Privitak br.1) 2. Preslika Rješenja o osnivanju obrta s upisanom djelatnosti odnosno izdvojenih pogona – ne starije od 3 mjeseca i preslika obrtnice 3. Preslika rješenja poreza na dohodak za dvije prethodne godine osim za novoosnovane obrte 4. Račun primitaka/izdataka za dvije prethodne godine osim za novoosnovane obrte 5. Za obrte obveznike poreza na dobit: bilanca i račun dobiti i gubitka za dvije prethodne godine. 6. BON 2 ne stariji od 30 dana 7. Potvrda o poreznom dugu – ne starija od 30 dana 8. Preslika rješenja o upisu u Upisnik poljoprivrednih proizvođača Republike Hrvatske 9. Kratak opis investicije prema Obrascu br. 1(u privitku) 10. Izjava o korištenim potporama male vrijednosti prema Obrascu br. 2 (u privitku) <p>=====</p>
<p style="text-align: center;">C) OBITELJSKO POLJOPRIVREDNO GOSPODARSTVO</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Popunjen obrazac zahtjeva za program kreditiranja poljoprivrede na području Primorsko-goranske županije - Poduzetnik u poljoprivredi 2015. i prilog uz zahtjev (Privitak br.1) 2. Preslika rješenja o upisu u Upisnik poljoprivrednih proizvođača Republike Hrvatske 3. Potvrda o poreznom dugu – ne starija od 30 dana 4. Kratak opis investicije prema Obrascu br. 1 (u privitku) 5. Izjava o korištenim potporama male vrijednosti prema Obrascu br.2 (u privitku)